

# 公安机关开展安全生产大整治 拉网式排查交通、消防、危爆等领域安全隐患

15日,全国安全生产电视电话会议召开,会议部署落实安全生产工作。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平就切实做好安全生产工作作出重要指示,强调各级党委和政府要牢固树立安全发展理念,坚持人民利益至上,始终把安全生产放在首要位置,切实维护人民群众生命财产安全。

当日,市委市政府对我市安全生产工作进行了部署。

□ 通讯员 卢凌轩

17日,省公安厅、金华市公安局先后召开了全省和金华市公安机关安全生产管理工作紧急电视电话会议。

会后,市公安局立即部署安全生产管理工作及安全生产大排查大整治工作,要求严格贯彻落实相关指示要求,从严从紧从快开展安全生产大排查大整治,积极协同相关主管部门,以危化品和易燃易爆物品为重点,以问题为导向,全方位、拉网式排查交通、消防、危爆等领域安全隐患,绝不放过任何一个漏洞,绝不丢掉任何一个盲点,确保公安自身负责的危化物品运输、使用、购买等环节的安全,严防发生重大安全问题,努力为我市经济社会发展创造良好的安全环境。同时要求抓好重大活动的安保工作,强化社会面治安管控,确保社会治安持续稳定。

早在14日,市公安局治安大队、辖区派出所等就开始对辖区重点单位,特别是政府机关、学校、医院、金融、水电气等重点单位,涉爆、涉枪、剧毒物品单位,及车站、大型商场等人员密集场所进行了安全隐患大排查。接下来,市公安局将推出一系列更加严格的工作举措,开展全方位的安全生产大排查大整治。对排查出的各类隐患问题,该局按照企事业单位内部治安保卫条例等有关规定,下发责令限期整改治安隐患通知书,并跟踪督促整改,严防发生重大安全事故。

围绕民用爆炸物品运输、储存、使用等重点环节,市公安局全面排查各类安全隐患,进一步加强流散社会的爆炸物品清查收缴工作,采取动员上缴、举报查缴、检查收缴、破案追缴等综合办法,最大限度减少社会存量。该局将深入开展公交、车站安全大检查,督促指导营运企业严格落实内部安全责任制和安检措施,防止易燃易爆等危险物品进站、乘车、上船。加强公交、车站、沿线及周边地区的巡逻防控和治安管理。

对加油站专机销售、视频监控、实名登记、信息采集录入上传等工作,该局将开展每月每家不少于2次的检查,每日进行信息审核,进一步强化严控散装汽油购销制度落实。同时,联合市市场监管局等部门深入开展管制刀具生产、销售企业的排摸工作,做好源头管控。联合邮政管理部门加强寄递渠道治安管理,督促寄递企业严格落实收寄验视、开包检查、禁寄物品倒查追责等安全管理制度。

市交警大队将全面排查危化品运输企业、客运企业及各类重点车辆、重点事故路段的交通安全隐患,严格落实客运车辆凌晨2时至5时停运和三级以下山区道路夜间禁止通行规定,深入推进三查三治、治超等工作,强化重点时段和路段交通秩序维护,强化交通违法行为的查处力度,严查酒驾毒驾、超员超速、追逐竞驶等严重交通违法行为,加大路面管控,加强驾驶员教育管理,切实减少亡人事故发生。

治安和消防部门将深入推进夏季消防检查,开展劳动密集型企业专项治理等工作,加大对三合一、多合一场所、公众聚集场所和涉老、涉幼、涉残场所等地的检查力度。对存在重大火灾隐患的场所,治安和消防部门将坚持不整改到位决不放过原则,确保消防安全。



14日开始,我市各派出所对辖区危化品存放场所进行安全检查

## 我市警方 飓风行动 初显成效 有效遏制盗抢案件 进一步提升群众安全感和满意度

从1日开始,市公安局在上半年的百日会战专项行动的基础上继续深化、延伸,开展了打击多发性侵财犯罪 飓风行动。此次行动主要以打击入室盗窃、盗窃摩托车、电动车、盗窃车内物品、扒窃等多发性侵财犯罪为主,以打开路、以打促防,目的是有效遏制盗抢案件,进一步提升群众安全感和满意度。

通讯员 张羽青

### 成立专班小组 打击多发性侵财犯罪

为确保此次专项行动取得实效,市公安局成立了打击多发性侵财犯罪 飓风行动 领导小组,市委常委、公安局长陈曙初任组长,由刑侦大队牵头负责扩线经营,其他单位协同作战。

同时,针对当前职业化、集团化、智能化犯罪趋向日益明显的特点,该局还专门抽调刑侦、网侦、技侦、巡特警及相关派出所人员组成两个专班小组。一组负责打击盗窃两车、车内物品、扒窃及两抢犯罪,一组负责打击入室盗窃犯罪。通过两个专班小组牵引、组织完善打击多发性侵财犯罪专业化机制,不断加大多发性侵财犯罪的专业打击力度。

飓风行动 开展后,各部门单位迅速行动,打掉多个职业犯罪团伙,抓获逃犯多人。

### 迅速行动快速出击 抓获多个盗窃团伙

8日凌晨,龙山镇辖区内发生一起盗窃电动车案件。接警后,龙山派出所民警立即对现场展开调查,并通过现场监控分析迅速锁定了4名犯罪嫌疑人。

经调查,这4名犯罪嫌疑人居住在龙山镇胡塘下村。当天下午,民警就赶往胡塘下村,通过蹲点守候将4名犯罪嫌疑人抓获,并当场

查获一辆被盗电动车。

审讯中,民警通过对犯罪嫌疑人人口供进行分析,怀疑该团伙实施盗窃不止一次,于是加大审查力度,采用攻心术,层层摧毁他们的心理防线。4人最终交代,今年5月以来,多次在龙山、西溪等地作案,用自带的工具,采用技术开锁的手段盗窃电动车10多辆。自此,一个专门盗窃电动车的犯罪团伙被彻底摧毁。

11日,象珠派出所接到市民马先生报警,称自己停在象珠镇清渭街村路边的电动车被盗。民警立即对现场进行调查并很快锁定犯罪嫌疑人李某。调查中,民警发现李某并不是初犯,自6月以来,多次在象珠、龙山、石柱等地犯案10多起。随后,刑侦大队也介入开展信息研判,发现李某混迹在各大集市,专挑较新的电动车利用自制工具强行开锁后盗走电动车。

12日下午,在得知李某出现在西城街道排塘村后,刑侦大队联合象珠派出所民警立即赶往现场,将正准备处理赃车的李某抓获,并当场缴获被盗电动车一辆。

同在11日,开发区派出所接到报案,辖区某公司宿舍接连被盗。民警立即展开调查,却发现

犯罪嫌疑人已逃往义乌。民警随即与义乌警方联系,并在其协助下,顺利抓获犯罪嫌疑人赵某和陶某。

审讯中,陶某交代,他利用探望在该公司上班的老乡为契机,摸清了员工的作息规律。并趁宿舍无人时,用身份证插件的方式进入上锁的房间实施盗窃。

根据审查情况,民警发现还有一名同伙任某在逃。于是,迅速出击,将躲藏在龙山镇四路村的任某抓获。任某是惯偷,2013年曾因盗窃被刑拘。今年7月中旬,老乡赵某、陶某来永后,三人合伙盗窃。短短一个月不到,就已实施盗窃4起。

### 追逃上网逃犯 不远千里开展规劝

同时,我市警方也积极对上网逃犯展开追逃。

8月初,龙山派出所得到线索,因涉嫌寻衅滋事被上网追逃的唐甲(化名)、唐乙(化名)出现在广西全州。民警立即赶往当地开展规劝工作,历时一周,成功劝两人投案自首。据悉,自飓风行动 以来,龙山派出所已抓获上网逃犯4人。

关注永康公安 每日获取 平安资讯

